

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» для спеціальності 071 Облік і оподаткування є актуальною та затребуваною в сучасних умовах ринку праці. Вона націлена на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері бухгалтерського обліку, аналізу аудиту, оподаткування, здатних забезпечувати ефективний облік і оподаткування в різних галузях та формах господарювання. Програма орієнтована на сучасні вимоги до професійної компетентності, що дозволяє випускникам працювати як в Україні, так і за її межами.

Програма побудована на основі освітніх стандартів Міністерства освіти і науки України та відповідає сучасним тенденціям розвитку економіки та бізнесу, що дає студентам перевагу у глобалізованому світі та робить програму актуальною для випускників, які планують працювати у міжнародних компаніях або консалтингових фірмах, які набувають все більшої популярності.

Проаналізувавши ОПП, просимо Вас посприяти врахуванню наданих пропозиції, щодо впровадження освітньої компоненти Консалтинг обліку і оподаткування, який буде спрямований на опанування здобувачами комплексного підходу та фокусуванні і підтримці підприємств, фірм, осіб, які створюють і ведуть мікро, малий або середній бізнес в Україні в питаннях обліку і оподаткування. Крім того, й проводити консультування та створювати бізнес-плани, допомагати підприємцям з реєстрацією, отриманням ліцензій, сертифікатів тощо й допоможе розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку та оподаткування, створення ефективної системи контролю.

Отже, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування є якісною основою для підготовки фахівців, які можуть успішно працювати в різних секторах економіки. Вона поєднує теоретичні знання з практичними навичками, що дозволяє випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці. Однак, для підвищення формування конкурентоспроможності фахівця і фірми варто розглянути можливість розширення вибору такої освітньої компоненти як Консалтинг обліку і оподаткування, яка допоможе розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку та оподаткування.

01.02.2024 р.

Кандидат економічних наук, бухгалтер
аутсорсингової компанії «ТОП КЛАС»,
м. Київ, Україна



Володимир КУШНІР